PelleHne KBagpaTHbIX ypaBHEHNU




Llenn ypoka:

= [loBTOpPUTL OCHOBHYIO hOopMyny pelueHUs
KBaApaTHbIX YPaBHEHUMU;

= BbiBectn opmyny No2;
= HayunTb npumeHATb €€ K KBagpaTHbIM

YPaBHEHUSAM C YETHLIM BTOPbIM
Ko3adphuuneHToMm;

= [Mo3HaKOMUTbL C NpMéMamMm YCTHOrO peLUueHuns
KBagpaTHbIX YPAaBHEHUN C MOMOLLbIO
AononHuTenbHbIX GopMyr;

= Hayuutb npumMeHATb HOBLIEe PopMynbI K
peleHno ypaBHEHUMN

= BocnutaHue Tpyaonwobus, nobo3HaTeNnbLHOCTH ,
OTBETCTBEHHOI0 OTHOLUEHUS K y4yebe




TTposepka aomawHero 3aaaHus

Ne542 a)5x2= 9x+2 x1,2==22;-0,2 6)-x2=5x-14=0 x12 ===-7; 2

B) 6x+9 =x2 x12 = 3 +3;3 - 3; r)z-5=z2-25 x12 ===5; - 4

ryz-5=z2-25 x12 ===5; - 4 A )y2 =52y -576 x1,2 ===36 ; -16
e)15y2 -30 =22y +7 x12 ==z -1; 2 X ) 25p2 -10p +1=0 x==0,2
3)299x2 +100x =500- 101x2 x1,2 ===1; -1
Ne543
a) 2b=26x-x2
x2 -26x +25 =0

O=b2 - 4ac=676-100 =576; [1 >0 ,2 kopHs : x1,2 === 25 ;1
6)3x2 =10 -29x
3x2 +29x -10 =0
O=b2 - 4ac=841+120= 961; 1 >0 ,2 kopHa : x1,2 === -10 ; B )y2 = 4y +96
y2 - 4y -96 =0
O=b2 - 4ac=16+384= 400; [1 >0 ,2 kopHs : x1,2 === -8 ;12
r ) 3p2+3=10p
3p2 -10p +3 =0
O=b2 - 4ac=100-36= 64; 150 ,2 kopHs : x1,2 === 3 ;
A) x2-20x=20x+100
x2 -40x -100 =0
A=b2 - 4ac=1600+400= 2000; A >0 ,2 kopHs :
x1,2 ===20+10; 20 -10;
e ) 25x2 -13 x =10x2 -7
15x2 -13x +7 =0
O=b2 - 4ac=169 -420= -259; [<0 , kopHeis HeT




YcTHble  ynpaxHeHus

1.[lokaxute MuTO -1 9BNseTca KopHem ypasHeHus : x3 +1=0, x2 -1=0,
x2+x =0 ,x2+3x+2=0.

2.YKaxuTe Ko3I(pPULIMEHTbI KBAAPATHOrO YpaBHeHUS:

2x2 -bx+10=0,2+x+x2=0, x2+3x-05=0 ,5x2-4x=3 ,05
x2 -x-3=0,8x-7=x2

1-3x-2x2 =0 , 11-2x2 =4x.

3.3ameHuTe ypasHeHue paBHOCUISTbHLIM eMy NpUBeaEHHBIM
KBAAPATHLIM YpaBHEHUEM:

3x2-6x -12 =0; x2 -3x +6=0; -x2+2x -2 =0;10x2 -20x +30 =0.
4 imeeT Ny KBaApaTHOE YpaBHeHWE KOPHU ; ecriv umeeT, TO
CKOJIbKO; pALMOHANBbHBIMU UMY UPPALIMOHANTbHEIMU YUCIIAMU
aBnaroTCa  KopHU: 4x2-12x +9 =0, 2x2+3x -9 =0;

5x2-x+2=0; 4x2+7x -1=0; x2-3x +b=0; 3x2+2x -2 =0;

3x2-11x +10=0; 25x2+10x+1=0

5.TTonbepute Kakme-HUbYAb 3HAYeHUS C , MPU  KOTOPLIX
ypaBHeHue umeeT KOpHU:

x2-3x +¢ =0; hx2- 2x +c¢ =0,




MaTtematuvyeckum AUKTAHT

1.3anuwure obwmm BuA KBAAPATHOrO YpaBHeHUsS U
POpMYNy AUCKPUMMUHAHTA:

2.TTpu Kakom ycnosum nosHoe KBaApaTHOe ypasHeHue :
NUmeeT eaUHCTBEHHLIW KOpeHb | He umeeT KopHewu
3.Bbruucnurte AUCKPUMMUHAHT KBAAPATHOrO YpaBHeHUs :

3x2 -8x - 3=0 | 2x2 -3x -2=0
4 PewwuTe KBAAPATHOE ypaBHeHue :
x2-4x+9=0 | x2-6x+5=0

5. TTlonbepute kakoe-HUbyAb 3HaYeHUe C , NPU KOTOPOM
ypaBHeHUe umeeT KOpHU:

x2 -3x +¢c=0; | x2-2x+c=0..




N3yuyeHue Hosoro

- ax2 +2kx +c =0

2
D=b - 4ac=4k2-4ac =4(k2 -ac),D1 = k -ac; ecnm D1>0, 71O

x1 2 = —2k+.[4D1 _ -2k+2JDI  —k+DI1

2a a

- ,raeDl = sz-ac,
- ecnm D1<0 , To ypasHeHue KOpHeu He umeer.

- TlpusecTu BTOpYHO 3aNUCb AGHHOW POPMYILI NPU YCOBUM |
ecnu B NpueeaeHHOM KBAAPATHOM YPAaBHEHUU BTOPOWU
KO3 PULUEHT YETHBIN :

® 2

- x +2kx +c =0; x1,2 =, rpe b =2k , TO ecTb :

T Xz = p?_ye

- 4 (popmynall)

. [ns 6b1CTPOro 3aNOMUHAHUS POPMYIILI MPUBOXY CTUXOTBOPHbBIE
CTPOKM:

'\« -6 CO3HaKoMm B398 O6pATHBIM , MBI HA ABa ero noaesum , Mot
4BEIF)AKKYPATHO 3HAKOM ,MUHYC-NINOC" OTACIUM

OA KOpHem OYeHb KCTaTu - NonosuHa 6 B kBaaparte, MUHyc Le(c)
BOT pelleHbe HebonbLWOoro ypagHeHbsa»




3akpenneHue UsyyeHHoro

+ Pewutb Ha aocke : Ne539 (a,6,8,%)

+a)3x2 -14x+16=0
6) bx2 -16x+3=0

- O1=72-3-16=1, x1,2
N1=82-15=49, x1,2 =

+ B ) x2 +2x-80=0
x)7z2 -20z+14=0

- x1,2 = -1=-19 =8; -10
N1=102-7-14=2, x1,2 =.

- Obyuarolias camocToatenbHas pabora :
Neb39 (r, 4, e, 3) ¢ nocneayroueu
nposepkon. OTBeTHI :
=3.-1 n)55.:35 e)-1;2 3)56+5;5-5

=2 :2
;3




TTpyeMsbI YCTHBIX BbIMUCIIEHUN KOpHeU

* B coobuieHum yuyeHuka npusoaatcs
NPUEMBL AN KBAAPATHLIX YPABHEHUU

ax2+bx+c =0:
- 1 Ecnu a+b+¢c=0 , To x1 =1 , x2 =;
- 2.Ecrma+c=b , T0Xx1 =-1; x2 =; .

* Pewaem ycTHO :
- 1) x2 +17x-18=0, 2) x2 -19x+18=0;
3)13x2 -29x+16=0 4) x2 +2009x-2010=0;

. 5) x2 -5x-6=0; 6)17 x2 -19x-36=0,7) x2

+16 0
12345671, 18 1:181; 1,-2010 -16-1; -1;-16




[lomaluHee 3agaHune

3arnoOMHUTb BbIBEOAEHHbIE
doopmynbl,
n21y4ebHunka,Ne540,Ne54 3.




